

# 崇阳秀甲一方 诚招天下客商

## 县人大:扎实推进招商引资工作

本报讯 特约记者徐功频、马丽娅报道:今年,崇阳县人大常委会站在服从党的领导、服务经济建设的高度,认真部署,扎实推进招商引资工作。

县人大常委会副主任刘秋霞谈到

招商引资工作时说:“一是加强领导,成立以县人大常委会主任为组长的招商领导小组,实行领导招商、亲情招商、全员招商;二是广辟商源,元至5月份,县人大共联系外商28人次,筛选招商引资信息11条,派出招商小分队外出联系5批次,与广东、江苏、浙江、福建等地老板洽谈5场次,目前,与佛山市顺德区顺成企业管理有限公司达成初步投资意向。”

据了解,顺成公司地处中国经济最发达地区,总资产达20亿元,计划在崇阳投资3亿元建设“崇阳顺成工业园”,规划用地500亩,分期建设,第一期建设厂房100亩,投资1.2亿元。

## 沙坪镇:三项举措招大商

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳、通讯员曾凡英报道:崇阳县沙坪镇围绕“专班运作、责任到人、重点突破、整体推进”的招商引资工作思路,突出优势招商,创优环境招商,放眼长远招商,招商引资工作取得突破性进展,项目建设成效显著。

截至目前,正在洽谈的项目有8个,已开工建设的项目有8个,总

投资额1.07亿元,到位资金3570万元。该镇采取三条措施抓好招商引资工作:认清招商优势,创优招商环境。沙坪具备交通、资金、人才,镇党委一班人充分运用这一优势条件,创优招商环境;理清招商思路,营造招商氛围。以“立足本地人才资金优势这个重点抓招商,突破外地技术项目优势这个难点抓招商”,采取“领导亲自抓,

专班常年抓,干群一起抓”的工作方法,先后开展系列招商引资活动,多次前往深圳、东莞、肇庆等地拜访相关企业老板,出台《沙坪镇招商引资奖励办法》,鼓励党员干部和群众利用各种关系招商引资,营造全民招商的良好氛围。强化招商服务,建好招商项目。既注重项目落户的前期招商工作,也重视项目落户的后期服务工作。对每

个引进的项目,实行“一套政策管总,一个专班负责,一流服务到底”的办法,保证每个项目如期开工、如期建设、如期投产使用。

下一步,该镇将加快沙坪工业园建设进程,构筑更优更强的招商引资平台;进一步发挥招商引资专班和小分队的积极作用,全面提高招商引资工作效率,确保按期完成各项目标任务。

## 青山镇:“三定二攻一心”抓招商

本报讯 特约记者陶然、通讯员汪佳报道:今年以来,崇阳县青山镇党委认真贯彻落实全县招商引资誓师大会精神,结合环境优势,“三定二攻一心”,扎实推进招商引资工作。

“三定”即一定专班。成立六人组成的工作专班,主抓招商引资工作;二定目标。全面完成县委、县政府下达的招商引资任务,力争完成东流旅游开发

总体规划设计和大泉洞旅游开发项目。同时,要求全镇25个村年内各完成一个500万元以上的招商引资项目或提供一条有价值的信息,三定奖惩。镇党委下发《招商引资奖惩办法》文件,对完成招商引资任务的单位和个人实行全面奖惩。

“二攻”即一攻回归创业。宣传招商引资优惠政策,吸引青山籍在外经商

名人、老板回乡创业,为家乡发展做贡献;二攻沿海地区“腾笼换鸟”的契机,将沿海企业转型项目引入内地发展。

“一心”即用心走出去、用心引进来。积极结交经商老板,与之相识;用心与他们沟通、商谈,介绍该镇招商引资的优势及优惠政策,并了解引进项目的具体情况,做到相知相识,促进项目的落户,最后达到“相恋”的目的。

目前为止,该镇已经与浙江余姚老板签订总投资3000万元的《蔬菜种植与加工》项目意向协议书。即将签约项目2个,项目总资金4200万元;正在洽谈项目1个,项目资金5000万元。下一步,将对有投资意向的项目进行跟踪洽谈,着力引进投资1.2亿元的“东流村古市旅游开发”和投资5000万元的巴马丽琅饮料项目。

## 肖岭乡:运用“加减乘除”法招商

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳、通讯员丁正操报道:今年以来,崇阳县肖岭乡紧跟县委、县政府“招商引资突破年”的步伐,结合肖岭实际,全面动员,主动出击,力争实现招商引资新突破。目前已引进项目2个,正在洽谈的有3个,实际到位资金2600余万元。

“加法”组建强力量,加深思想认识。将招商引资工作作为今年的重中之重,提倡全员招商,全民招商;领导带

头加压。规定班子成员每人至少提供一条招商信息,副书记以上干部至少谈成一个项目的硬性任务;充实专班加力。组建招商小分队,划拨专项经费,定任务、定奖惩。

“减法”搭建好平台。全力搞好肖岭新区建设,总规划1000亩,目前已完成征地拆迁380亩,即将有2家企业入驻,坚持筑巢引凤,着力让园区成为招商引资的有效平台和载体。

“乘法”织好辐射网。突出资源招商。依托该乡优质资源和项目吸引客商,主攻农副产品深加工、服装加工、承接通城产业转移等三大领域。利用乡情招商。充分挖掘肖岭在外经商老板多的这一优势资源,加强感情联络,既诚请有投资意向的大老板回乡兴业,又引导和鼓励在外打工的小老板返乡创业,坚持大中小项目一起抓,一二三产业一起上,大力发展“回归经

济”。抓牢以商招商。建立洽谈客商信息台账和经常性联系制度,使进驻的企业引起连锁反应,吸引更多企业来肖岭乡投资兴业。

“除法”创优环境。开辟招商引资绿色通道,及时为企业排除一切干扰因素,坚持一个企业一个班子成员联系的制度,着力优化环境,优质服务,打造一流的招商引资环境,确保企业进得来,留得住,行得好。

## 崇阳县农业局民主评议政风行风工作实施方案

为进一步加强和推进我局政风行风建设,根据咸农发[2013]15号和崇办发[2013]9号文件要求,结合我局实际,特制定本实施方案。

### 一、指导思想

以中国特色社会主义理论体系为指导,以服务“三农”,促进跨越发展为主题,以开展落实惠农政策,提供优质信息服务与技术服务为重点,着力解决“三农”领域存在的突出问题,切实推进部门作风变强,执政为民,为加快推进市级战略崇阳实施,“打造幕阜山区经济强县,建设美丽富饶新天城”营造良好氛围。

### 二、评议对象、内容

(一)评议对象:局机关各股室、局属各单位

(二)评议内容:重点是以下六个方面:

1.落实惠农政策方面。是否不折不扣执行各项惠农政策,确保惠农资金落实到位。

2.转变作风方面。是否坚决贯彻执行中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“七项要求”和县委“若干规定”;是否采取有效措施落实“三抓一促”活动要求;是否及时回应群众及社会关注的热点、焦点、难点问题;是否认真纠正庸、懒、散等不良作风。

3.依法行政方面。是否落实政务信息公开制度;是否制定履行审

(二)自查自纠、查找问题阶段(6月份)。一是征求意见。采取设立意见箱、问卷调查、走访群众、召开座谈会等形式,征求对本部门、本系统政风行风建设方面的意见和建议。二是自查自纠。针对本部门、本系统存在的突出问题,深入开展自查自纠。

(三)制定措施、集中整改阶段(7月份至11月中旬)。一是制定整改方案。针对存在的问题认真梳理归类,拿出整改计划,制定整改措施。二是完善相关制度。对查出的问题通过完善相关制度,建立健全监督制约机制,通过积极整改,达到建章立制,以纠建的目的。三是做好好评议有关工作。积极配合纠风部门,做好各项评议工作。

(四)广泛调查,集中测评阶段(9月份至10月份)。一是抽样调查。对部门近两年来的服务对象开展满意度调查。二是社会问卷调查。在服务对象、县人大代表、县政协委员、党政机关干部、企业法人和职工代表、农民、下岗职工、个体业主、离退休人员中开展问卷调查。三是配合县纠风办对部门受理群众投诉及办理结果工作考核。四是配合考核组对单

位的行评组织、查纠整改问题和日常办理群众投诉等相关工作的完成情况进行量化考核。五是积极配合市局行评办和县纠风办组织的集中评议。

(五)汇总情况、总结表彰阶段(10月下旬至11月)。一是由县纠风办按照评议计分办法,对单位的各项得分进行统计汇总成绩。二是对本系统行评工作进行总结表彰,对存在问题的单位进行通报批评。

### 四、工作要求

(一)加强领导,精心组织。要加强对工作的领导,成立工作专班,抓好落实。

精心组织参加评议活动,确保政风行风建设取得新的成效。

(二)完善机制,力求实效。要积极营造社会关心政风行风建设的良好氛围,建立健全群众诉求表达、问题查纠、群众参与、问题整改反馈等长效机制,着重解决影响崇阳发展环境、严重损害群众切身利益的问题。

(三)规范程序,确保公平。要认真研究民主评议政风行风工作特点,规范操作,排除干扰,总结完善,切实提高民主评议政风行风科学化、规范化水平。

(四)严肃纪律,强化责任。要以良好的作风开展评议工作,严肃评议纪律。对在行评工作中失职或出现问题的单位,严肃追究相关责任。

本报讯 特约记者徐功频、马丽娅报道:截至目前,已引进两家家企业落户高枧,共投资1020万元种植吊瓜、灵芝等中药材2000余亩。下一步,我们将落户高枧的两个种植产业纳入规划,大力扶持继续扩大产业链,争取在未来2—3年里在全乡全面推广至农户。同时,赴武汉,加强对洽谈项目的

跟踪,利用在汉高枧老板,进行以商招商。”高枧乡招商小分队队长庞显晟告诉记者,高枧乡创新招商方式,采取多项措施狠抓招商引资工作。成立了以乡党委书记为组长的招商引资领导小组,制定招商引资奖惩办法,实行全员招商、亲情招商、以商招商,招商工作取得了一定的效果。

## 崇阳县农业局服务“三农”六项承诺

为切实加强崇阳县农业局系统政风行风建设,推进市级战略崇阳实施,崇阳县农业局特作六项承诺,欢迎人民群众监督。

1.积极主动配合有关部门做好强农惠农政策落实的相关工作。

2.加强农资市场管理和农产品质量安全监管,严厉打击生产经营假冒伪劣农业投入品的行为,加强农产品质量检验检测,开展县级农产品质量安全检测中心建设,确保全市人民吃上放心农产品。

3.加强农业防灾抗灾技术指导,积极组织调运抗灾救灾所需种子、种苗,保障供给。及时发布植物病虫害预警预报信息,一旦出现

疫情,及时组织力量扑灭。

4.切实加强农业科技服务,大力推广农业新技术、新品种、新模式,提高农民种植效益。

5.切实加强对新农村建设的指导,强化农村能源建设与后续服务工作。

6.严格遵守中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“七项要求”和县委“若干规定”,全面加强作风建设。主动为基层和群众服务,做到随叫随到,急事急办。认真办理人大代表建议和政协提案,办复率达到100%,见面率达到100%,满意率达到95%以上。